
VIJESTI ZA OŽUJAK   

 

…sada su, dokle oči dopiru, stajale jabuke u punom cvatu, u 

izvanrednoj raskoši, s nogama u blatu, a u plesnoj haljini, ne pazeći 

hoće li pokvariti najdivniju ružičastu svilu koja se ikad vidjela i koja je 

blistala na suncu. (…) Ali jabuke su i dalje uzdizale svoju rascvalu i 

ružičastu ljepotu na vjetru što je postao leden pod pljuskom kiše: bio je 

to proljetni dan.  

Marcel Proust, francuski književnik  

 

 

 



PROLJEĆE U NAŠIM RAZREDIMA 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

            

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

       



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 
 
 
3.3.2017. učenici trećih razreda naše škole, u pratnji Petrice 
Kerempuha, Dore Krupićeve,  Manduše, Bele 4. i još nekolicine likova 
iz davne zagrebačke prošlosti, obilazili su Gradec. Iz 21. stoljeća otišli 
su u 13. stoljeće i u njemu proveli nekoliko nezaboravnih sati. Postali 
su članovi cehovskih društava i, noseći zastave cehova krojača i 
zlatara, upoznali se  s legendama, pričama i događajima na temelju 
kojih je nastao današnji Zagreb. Povratkom u 21. stoljeće našli su se u 
galeriji svjetski poznatog umjetnika, skulptora Ivana Meštrovića i 
promatrajući njegove skulpture, okušali su se u likovnim crtežima. 
Sve u svemu bio je to jedan posebno uzbudljiv i zanimljiv dan! 
 
 
 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



1.b razred proveo je 8.3.2017. predivno jutro u knjižnici „Tin Ujević“. 

Uz zanimljivu priču autora Kęstutisa Kasparavičiusa „Podvodna 

priča“ te mnogo pratećih aktivnosti, uživali su i u radionici-

origamionici. Bilo  je vrlo zabavno i vesele se  idućem posjetu. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



8.3.2017. obilježili smo Međunarodni dan žena. Pogledajte kakve su 

lijepe čestitke izradili naši prvaši u produženom boravku!  

 

 

 

         

 



              

 

          

 

                        

 



9.3.2017. naši prvaši posjetili su Muzej suvremene umjetnosti i 

pogledali francusko-belgijski animirani film „Ernest i Celestine“. To je 

zanimljiv film o prihvaćanju različitosti, toleranciji i prijateljstvu. 

Glavni likovi su neobičan medvjed Ernest i hrabra mišica Celestine. 

Djeci se film jako svidio, a poslije njega sudjelovali su u radionici o 

nastanku crtanih filmova.                                   

                                                                                       

                                                                                                                                                        

 

 

                        



 

 

 

 

14.3.2017. obilježili smo Međunarodni dan rijeka. Rijeke su naše 

najveće prirodno blago omogućujući nam vodu za piće, ribu za jelo, 

šumu za ogrjev, ugodnu klimu i čisti zrak. Mi smo ti koji negativno 

utječemo na naše rijeke, a time i na svoju kvalitetu života. Zato ih 

moramo čuvati  i stalno se podsjećati koliko su nam važne! 

                                     

 

 



Učenici šestih razreda na satima Geografije učili su tijekom ožujka o 

narodima Amerike. Ono što su naučili prikazali su kratkim 

igrokazima o pojedinim skupinama 15.3.2017. Uz pripremljene 

rekvizite pokazali su život i običaje  naroda Inuita, teške uvjete i 

kulturu crnaca iz Detroita te jedan poslovni dan ljudi s Wall Streeta. 

Na kraju su se opustili i dobro nasmijali uz odličnu plesnu točku 

brazilskih samba plesačica koje su im se pridružile stigavši s poznatog 

karnevala u Riju. 

 

       

 

 

 

 



Učenici drugih razreda 17.3.2017. išli su na izvanučioničku nastavu o 

prometu. Posjetili su autobusni i željeznički kolodvor, vozili se vlakom 

(neki i prvi put u životu) od Zagreba do Velike Gorice, posjetili  zračnu 

luku, vozili se po platformi i vidjeli iz blizine zrakoplove. Bilo je 

zanimljivo i poučno!  

 

 



 

 

 



 

 

 



20.3.2017. učenici 2.b razreda obilježili su Međunarodni dan sreće. 

Razgovarali su o sreći i što ih čini sretnima, slikali su sreću i napravili 

svoju knjigu sreće. Na kraju su zaplesali svoj ples sreće, a 21.3. 

obilježili su Međunarodni dan osoba s Downovim sindromom. 

Budući da osobe s Downovim sindromom ne mogu spariti dvije 

čarape,  u znak podrške njihovom uključivanju u svakodnevni život svi 

učenici zajedno s učiteljicom taj su dan u školu došli s rasparenim 

čarapama. 

 

 



 



 

21.3.2017. obilježava se Svjetski dan osoba s Downovim sindromom 
(WDSD). Datum je bio izabran kako bi označio jedinstvenost Downova 
sindroma u potrostručenju (trisomiji) 21. kromosoma. Uzrok 
Downova sindroma otkrio je 1959. godine francuski genetičar prof. 
Jerome Lejeune. Na 21. paru kromosoma otkrio je još jedan 
kromosom viška. Umjesto 2 tu su se nalazila 3 kromosoma, a u cijeloj 
stanici umjesto 46, ukupno 47 kromosoma. 

 

 

 

 

 



Veljača i ožujak ovdje su da nas podsjete i na naš materinski hrvatski 
jezik. Dobro ste pročitali! Naš hrvatski jezik ima svoj mjesec… Riječ je 
o razdoblju između 21.2. i 17.3. Tada obilježavamo Mjesec 
hrvatskoga jezika. Unutar njih obilježavaju se i Dani hrvatskoga jezika 
od 11.3. do 17.3. svake godine. Povodom tih dana naši su petaši bili 
vrlo marljivi te su naučili pisati glagoljična slova i brojeve te su 21. i 
22.3.2017. izradili plakate s glagoljicom.  
 

 
 

 



 
 

 
 

 



22.3.2017. peti razredi gledali su zanimljivu predstavu „Zora 
riđokosa“ u kazalištu „Trešnja“. Riječ je o četrnaestogodišnjoj 
djevojčici Zori koja je kao izbjegličko dijete stigla u Senj. Ona osniva 
dječju bandu koja hara gradom i krade kako bi preživjela. Predstava je 
poučna, zanimljiva i humoristična!  
 

 

 
 

 

 



Naši su se novinari u ožujku uputili u mjesto gdje svaki novinar voli 
biti – na televiziju! I to na RTL Televiziju… Bilo je to u utorak, 
28.3.2017. Vidjeli su studio u kojem se snima poznata emisija „RTL 
Direkt“ u kojem smo se upoznali s jednim od njenih voditelja 
Tomislavom Jelinčićem. On im je objasnio od čega se sastoji 
novinarski posao, pokazao uređaj koji zovu blesimetrom i kako se 
voditelji emisija njime služe. Osim toga, učenici su vidjeli veliko zeleno 
platno na koje se projiciraju animacije poput vremenske prognoze. 
Prošetali su sobama gdje se pregledavaju i obrađuju snimljeni 
materijali s terena, pričali u tzv. gluhoj sobi i osjetili pravu radnu 
atmosferu u redakciji RTL-a u kojoj novinari svakodnevno dobivaju 
informacije iz svijeta i Hrvatske te ih pripremaju za sve nas!  
 

 

 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 



 
 
 

 
 



               
 
 
 

 
 



 

 
 

 



PROJEKT „Čitajmo zajedno, čitajmo naglas: zaboravljene knjige“ 
 
Završnica našeg projekta održala se ove godine u petak 31.3.2017. 
godine u kinu „Tuškanac“. Knjigu „Prijatelji“ autora Mate Lovraka 
čitali smo u 4.b razredu. Na završnoj priredbi sudjelovalo je 38 škola. 
Naši učenici izvrsno su glumom predstavili knjigu koju smo čitali. 
Nadamo se da ćemo projekt nastaviti i iduće školske godine! 
 

 
 
 
 



 
 
 

 

 



 

 

 

 



 

Vijesti završavamo slikom naše prekrasno procvale japanske 

trešnje ispred  škole! 

 

 

 

 

 

 

 


